

Zeitschrift: Basler Zeitschrift für Geschichte und Altertumskunde
Herausgeber: Historische und Antiquarische Gesellschaft zu Basel
Band: 34 (1935)

Artikel: Das Predigerkloster in Basel von der Gründung bis zur Klosterreform : 1233-1429. II. Teil
Autor: [s.n.]
Erratum: Corrigenda
DOI: <https://doi.org/10.5169/seals-114743>

Nutzungsbedingungen

Die ETH-Bibliothek ist die Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Zeitschriften und ist nicht verantwortlich für deren Inhalte. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern beziehungsweise den externen Rechteinhabern. [Siehe Rechtliche Hinweise.](#)

Conditions d'utilisation

L'ETH Library est le fournisseur des revues numérisées. Elle ne détient aucun droit d'auteur sur les revues et n'est pas responsable de leur contenu. En règle générale, les droits sont détenus par les éditeurs ou les détenteurs de droits externes. [Voir Informations légales.](#)

Terms of use

The ETH Library is the provider of the digitised journals. It does not own any copyrights to the journals and is not responsible for their content. The rights usually lie with the publishers or the external rights holders. [See Legal notice.](#)

Download PDF: 14.03.2025

ETH-Bibliothek Zürich, E-Periodica, <https://www.e-periodica.ch>

Corrigenda.

Basler Zeitschrift XXXIII (1934):

- S. 208 Z. 4 v. unten lies Heinrich Zerkinden statt Niklaus Zerkinden.
- S. 211 Z. 15 v. oben lies 20. statt 26. Februar.
- S. 219 Z. 1 v. unten lies Br. Heinrich Marschalk statt Br. Günther Marschalk.
- S. 250 Z. 3 v. oben lies Ehefrau statt Witwe.
- S. 284 Z. 3 v. oben ist Hartmann von Kronenberg zu streichen; er stammte offenbar nicht aus dem Elsaß. Vgl. dazu unten (BZ XXXIV, 1935) S. 220 Anm. 19.